

微致敬

微点赞

新疆20岁辅警勇救落水群众不幸牺牲

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

7月5日0时许,新疆维吾尔自治区库车市齐满镇渭干村3名群众落入10余米宽、水深3米的防渗渠中。接到警情后,正在附近巡逻的库车市公安局齐满派出所辅警阿力木·热合曼和同事迅速组织开展救援。危急时刻,阿力木·热合曼不顾个人安危跳入水中,先后将3名落水者救出,自己却因体力不支被水流冲走,不幸牺牲,年仅20岁。英雄,一路走好!



微关注

网售硅胶面具存安全隐患

@新华网
(新华网法人微博)

日前,上海警方破获一起利用硅胶人脸面具实施的系列盗窃案。记者调查发现,一些原本用于影视化妆的特殊商品,如今可在网上轻松购买,价格从数十元到数千元不等,而一些商家为购买者的不法企图大开绿灯的现象值得警惕。



微警情

119化身清蜂侠1小时连摘3个马蜂窝

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖南湘潭,马蜂频繁安家居民家中,居民不堪其扰,报警求助。消防员全副武装赶赴现场,1小时连摘3个马蜂窝,又拿出灭蜂剂,将它们一网打尽。



两条眼镜王蛇村边孵蛋65枚

@重庆晚报
(重庆晚报官方微博)

近日,云南玉溪,村民在村边山上采摘菌子时,发现两条眼镜王蛇护着枯叶一动不动。由于眼镜王蛇生性凶猛、攻击性强,村民十分不安。消防救援人员接到报警后赶赴现场,发现两条眼镜王蛇身下共有65枚蛇蛋。目前,两条眼镜王蛇及65枚蛇蛋已移交当地自然保护区。



看日出顺手救了溺水男子

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

7月7日清晨5时左右,华中科技大学同济医院感染科护士管若妍与朋友一起,在武汉东湖凌波门观赏日出,突然听到呼救声:“有人溺水了!”她和两名同伴迅速冲向事发地点。“我的同伴刚好是游泳教练,他们随即跳入水中,和几位热心人士一起救人。”管若妍说,大概3分钟左右,溺水男子被救了上来。管若妍对男子进行了初步检查,发现男子无意识,且喝过酒,口唇呈紫绀状态,无自主呼吸,脉搏微弱,处于极度缺氧状态。时间就是生命,她与同伴一起,轮流为落水男子开展胸外按压,待120急救人员赶到现场,立即将该男子送到了附近医院。



祖孙卖瓜遇暴雨交警商家接力关照

@新华社
(新华社法人微博)

近日,河南许昌,祖孙俩卖瓜突遇暴雨,路过交警见状上前询问。见孩子冻得发抖,交警脱下雨衣裹在孩子身上,随后将其一把抱起送进车内,并与爱心酒店接力将祖孙俩妥善安置。第二天,酒店号召员工购买祖孙西瓜,帮助祖孙早点回家。



男子激流中勇救落水儿童

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

7月7日,河北保定,有目击者说,一男孩河边滑倒被激流卷走。危急时刻,桥上一男子纵身跃入水中,将男孩救起。湍急水流之中,那个奋不顾身的身影令人感动!



微世相

接线员问你在哪报案人说在你心里

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,上海松江,一男子深夜拨通报警电话,声称:“我违法了!我犯罪了!”接线员询问其所处位置,他回答:“在你心里。”后来,民警在一家拉面店门口找到报警人,发现其酒气冲天,神志不清,遂将其带回派出所。次日,该男子清醒后,民警询问才得知,系因家庭情感问题外出买醉,后神志失控报了警。最终,该男子因虚构事实扰乱公共秩序被行政拘留。

